AIATONIZMA MAGHMATIKON A AYKEIOY

Oéua 1°

A) Ze K&Be TTePITTTWON ATTO TIC TTAPAKATW VA BAAETE 0€ KUKAO TO YpAuua ()
av gival cwoTh N 1o ypdupa (A) av gival AdBog .

i. Ava-f=0T101Ea=0K0IB=0

i. AVG<BKGIa-ﬂ>OTéT££<l
(04

ii.  Avx<y<0T6TE XX > y*

iv. Ava<pTore o+ p’< 282

v. Av|a+B]|=|a| +|B|T6TE - <0

vii Av|a+B]|=]a|-|B|T101E 2- >0

vii.  -la]<a<]a|
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>>>>> > >

B) Z& kdBe pia atrd TIG TTAPAKATW EPWTACEIS VA CNPEIWOETE TN CWOTNA
atravrTnon .

1. O1 Auoeig TnG e€iowong [2x - 3| = 5 eival

i. X=4karx=1
i. x=3,x=2
iii. Yx=0karx=3

iv.  Kapia atrd 1ig UTTOAOITTEG

2. O1 Auoeig Tng aviowong |x - 1] < 0 eivan :

. x=1
i. -1<x<1
ii. 0<x<1
iv.  Aev éxel ANUoe€Ig

3. Av|x|<6,08>0rT10T¢e:

i. 20<x<6
i. -0<x<86
ii. X>0nRQx<-6
iv. =86
4. Av x| £1 kai ly| £2 161 N TTapaoTaon A = |2x — 3y| ival hIKPOTEPN 1)
‘ionTou :
i. 5
i. 3
i. 8
iv. 10



Oéua 2°

2UVOEOTE PE Jia YPAPUA TIG aVIOOTNTEG TNG OTAANG A UE TIG ATTOOTACEIG TNG

OoTAANG B .

2TAAN A 2TMAn B
AvicbTnTEG AméoTaon
a)3<x<5 1) d(x,10) <9
B)1<x<5 2)d(x,4) <1
y)-1<x<3 3)d(x,1) <2
0)1<x<3 4)d(x,5) <2
€)1<x<19 5)d(x,2) <1

6) d(x,3) <2

Oéua 3°

1. Na amodeigete Tn oxéon :
la + B| < |a] + |B| .MNb6Te 10x0El cav 1I06TNTA ;
2. Ava<B<y
a) Na atrAotroin@ei n TTapdoTaocn ,
A=-20a-B|-3B-vl+|y—al-|B-qa].

B) Na deixBei 6 :

y-ad-le-p 1-al+1p-71 _,
ly=£1 |y —a|




Oéua 4°
Na AuBouv ol e€lowoelg

|1-x| 2|x-1]
- = +
3 3

1

i x-=1]
X—2

Xx+1
i, [x2-2x + 1] - |X° + 2| = 3x
iv. |x°—4|+|x-2/=0

KaAn etmiTuyia .
EmpéAcia MNwpyog TaikAog
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